
 
Notulen oprichtingsvergadering 
Studentenraad d.d. 11 december 2009  
 
Aanwezig:  Erik Goossens, Annelies Siero, Bernard Heldt,          
        Manfred Flessner en Alexandra Buijsman (notulen) 
Afwezig:     Stella Makkink, Nynke Bosma, Hans Croonen en Frank Hollenberg 
 
 
Welkom: De nieuwe leden van de studentenraad werden hartelijk welkom geheten met 
koffie en gebak. We maakten een korte voorstelronde. 
Kennismaking organisatie EMC: Bernard Heldt, directeur van het EMC, vertelde over 
ontwikkelingen van de opleidingen. Sinds 1984 zijn de opleidingen erkend, dit jaar 25 jaar 
geleden. In december 2006 werd het EMC opgericht, vanuit het HPV (Heilpedagogisch 
Verbond) De eerste jaren zijn gewerkt aan het ontwikkelen van een eigen onderwijsvisie, 
(gepresenteerd op 12 november jl) waarvan ieder een boekje heeft toegestuurd gekregen. 
Het aantal studenten is met meer dan 50% toegenomen en we zijn gegroeid van 3 naar 6 
locaties. Het organogram en de  overlegstructuur werden kort toegelicht. Momenteel wordt er 
gewerkt aan een handboek EMC, waarin het kwaliteitssysteem ook wordt meegenomen. 
 
Reglementen studentenraad 
De reglementen zijn besproken en op enkele punten aangepast. De nieuwste versie stuurt 
Alexandra iedereen toe. Ieder heeft 2 weken om daarop te reageren en daarna wordt het 
vastgesteld en door de voorzitter van de studentenraad en de directeur EMC ondertekend. 
Kiezen voorzitter en secretaris: De aanwezige leden betreurden de afwezigheid van de 
andere nieuwe leden. Ze zijn nieuwsgierig naar hen. Voorlopig is Annelies voorzitter en Erik 
secretaris / vice voorzitter. In het bijzijn van de anderen worden de functies opnieuw 
besproken en tot een definitieve verdeling gekomen. Annelies stuurt een mail naar de leden. 
 
Audit rapport, examinering: Bernard deelde de samenvatting uit van het audit conclusie 
rapport. Naast complimenten, scoorde de examinering onvoldoende. Hierop is een 
verbetertraject ingezet.  
Competentiegericht opleiden vanaf 2010: Er werd een kort overzicht uitgedeeld en 
toegelicht door Manfred en Alexandra. 
Visie op opleiden: Bernard vroeg om een reactie op het visieboekje. Het werd bevonden als 
niet heel gemakkelijk leesbaar.  
 
Overige punten: Er werd gevraagd om duidelijkheid over de verwachtingen rond de taken in 
het bestuur. De secretaris maakt de notulen en stuurt deze aan de leden van de raad en aan 
de directeur en beleidsmedewerker kwaliteit. 
De voorzitter stelt de agenda op in overleg met de directeur en zit de vergaderingen voor. 
Er werd een declaratieformulier studentenraad uitgedeeld voor de declaratie van KM. Deze 
bij Roelien Kort van het secretariaat inleveren, zij doet de betalingen.  
Het nieuwe lid Hans Croonen had per mail een inbreng aangeleverd. Hij had reacties van 
studenten geinventariseerd betreffende de opleiding. Men was tevreden en er waren 
verbeterpunten, deze zal Alexandra met de opleidingscoordinator van Bronlaak bespreken.  
 
Nieuwe afspraak: donderdag 4 februari 2010 van 17 tot 19.30 uur incl. broodje en soep. 
Volgende keer het vrijstellingenbeleid op de agenda.  
Rondvraag: Informele, goede sfeer, een goede basis voor de toekomst. De opkomst 
voldeed niet aan de verwachtingen, maar nu wachten we af wat de anderen meebrengen. 
Het was een goede vergadering, de leden zijn zeer betrokken en scherp. Hen werd 
opgeroepen scherp te blijven, maar ook geduld te hebben, want de organisatie moet nog 
wennen aan dit nieuwe orgaan. 


